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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 48 (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao sexto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (06-03-

2023), às dezenovehoras (19:00), nas dependênciasda CâmaraMunicipal, iniciou-se
a presentesessão ordinária sob a Presidênciado Vereador SEBASTIÃO FERREIRA,
o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor

Presidentesollcitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse a leitura
da ata da reuniãoanterior, após a leiturao Senhor presidentecolocouem discussãoa
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarandoaprovadaa ata da terceira reuniãoordinária da terceira sessão Legislativa
da oitava Legislatura,que em seguida recebeu as devidasassinaturas.Após a leitura

e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executivaque efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimentodo
Plenário:Projeto de Lei n°. 009/2023de autoria do ExecutivoMunicipal. Projetoesse
que promovealterações nas Leis Municipaisque especifica e dá outras providências,
após a leitura o senhor Presidentesolicitou ao competente plenário por voto nominal
se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto,

onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovadoo pedido de
regime de urgência e encaminhou para as comissões permanentes de Legislação,
Justiça e Redação Final, Finanças e orçamentos, de obras, serviços públicos,
agroindústriae comércio, e de Educação, saúde e assistência social para que com a
máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação n",
117/2023 de autoria de todos os Vereadores. Indicação essa objetivando o

patrolamento e cascalhamento das margens da Rodovia PR 090, iniciando-se nas
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proximidades da serraria do senhor André e término na estrada Ananias Almeida
Mainardes de acesso ao Bairro do Sapé, no Distrito do Barro Preto, após a leitura o
senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisessediscutir sobre
a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,
então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e
única discussão e votação a indicação nO.117/2023e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de
expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando
aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do dia e
apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n°. 009/2023

de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que promove alterações nas Leis
Municipais que especifica e dá outras providências e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhoresedis se pronunciou,então solicitouao competente plenário por voto nominal
se favoráveisou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando

aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto de Lei nO.009/2023 e
solicitou ao primeiro secretárioda Mesa Executivaque elabore o respectivoAutógrafo

do Projetode Lei e encaminheao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia,
o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Gabriel Simeão Salvego, Miguel
Gonçalves dos Santos, Siderlei Ferreira dos Santos, Josildo de Souza Maciel,
Antoniela Aparecida de Oliveira e Paulo Sergio de Lara, além do Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos, alertando que a próxima reunião
Ordinária realizar-se-áno dia 13 de março de 2023, segunda-feira,às 19:00 horas, e
nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual,
eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,
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extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as
devidas, assínaturas.

SESASTIAAEIRA
Presidente da Câmara

~
PAULO SÉRGIO DE LARA

Primeiro Secretário
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ATA DA 58 (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três
(13-03-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO
FERREIRA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuassea
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executivaque efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidentecolocouem discussãoa
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da quarta reunião ordinária da terceira sessão Legislativa
da oitava Legislatura,que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura
e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executivaque efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimentodo
Plenário: Indicação n°. 118/2023 de autoria do vereador Miguel Gonçalves dos

Santos. Indicaçãoessa objetivando a construção de cobertura no ponto destinado ao

embarque e desembarque de passageirose alunos situados às margens da Rodovia
Pr 090, nas proximidades do km 204, ou seja, nas proximidades da Indústria de
Compensados Sudati na Vila Santo Antônio, em nossa Cidade, após a leitura o
senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre
a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,
então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e
única discussão e votação a indicação n°. 118/2023e solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de
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expedienteo senhor Presidentedeclarou aberta a fase de Ordemdo dia e apresentou
para primeira e única discussão e votação: Justificativa sIn° da VereadoraAntoniela
Aparecida de Oliveira referente a falta na reunião ordinária realizada no dia

27/02/2023 e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveisou não, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o projeto de Justificativa sIn° e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que tome as devidas providências, terminada a fase de ordem do
dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao

primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Miguel Gonçalves dos Santos,
Siderlei Ferreira dos Santos, Josildo de Souza Maciel e Paulo Sergio de Lara,
além do Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, alertando que a

próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 20 de março de 2023, segunda-feira,
às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva,extrai a presenteata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário

receberáas devidasassinaturas.

SEBA~RREIRA
Presidenteda Câmara

PAULO SÉRGIODE LARA
PrimeiroSecretário
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ATA DA 68 (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (20-03-
2023), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda CâmaraMunicipal, iniciou-se
a presentesessão ordinária sob a Presidênciado Vereador SEBASTIÃO FERREIRA,

o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executivaque efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidentecolocou em discussão a
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da quinta reunião ordinária da terceira sessão Legislativa
da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura
e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
Plenário: Indicação n°. 119/2023 de autoria dos vereadores Paulo Sergio de Lara,
Sebastião Ferreira e Josildo de Souza Maciel. Indicação essa objetivando a

destinação de um trator e a aquisição de implementos agrícolas que deverão ser
destinado para o bairro Água Clara, após a leitura o senhor Presidente deixou a

palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
indicação nO. 119/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de expediente o senhor Presidente

declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da
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mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a
palavra os vereadores: Miguel Gonçalves dos Santos, Siderlei Ferreira dos
Santos, Gabriel Simeão Salvego, Josildo de Souza Maciel e Paulo Sergio de
Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, alertando

que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 27 de março de 2023, segunda

feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente
sessão ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro
Secretárioda mesa Executiva,extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada
pelo Plenário receberáas devidasassinaturas.

SEBASTI~RREIRA
Presidenteda Câmara

PAULO SÉRGIODE LARA
PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 28 (SEGUNDA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três
(24-03-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessâo extraordinária sob a Presidência do Vereador
SEBASTIÃO FERREIRA. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
seguida o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o
senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executivaque efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em

discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciaçãodo plenário,onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,

declarando aprovada a ata da sexta reunião ordinária da terceira sessão Legislativa
da oitava Legislatura,que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura

e deliberação da Ata o senhor Presidente explanou sobre a finalidade da presente
reunião extraordinária:A apresentaçãoe deliberação dos projetos de lei nOs.010, 011
E 012/2023; em seguidao senhor Presidentesolicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para conhecimento do

plenário: Projeto de Lei n°. 010/2023 de autoria da Mesa Executiva, projeto esse que
altera a lei n. 708/2016 conforme especifica, após a leitura o vereador Paulo Sergio

de Lara que após saudar a todos, fez um requerimento verbal solicitando regime de
urgência no trâmite do referido projeto então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de

urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu 5 votos contrários e 3 votos
favoráveis, declarando rejeitado o pedido de regime de urgência e encaminhou para
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e
orçamentos para que no prazo regimental emitam seu pareceres e devolvam à Mesa;
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Projeto de Lei n°. 011/2023 de autoria do Poder Executivo, projeto esse que
Promovealterações na lei Municipal que especifica e dá outras providências,após a

leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto,

onde recebeu 5 votos contrários e 3 votos favoráveis, declarando rejeitado o pedido
de regime de urgência e encaminhou para comissões permanentes de legislação,
Justiça e Redação Final e de Finanças e orçamentos para que no prazo regimental
emitam seu pareceres e devolvam à Mesa; Projeto de Lei n°, 012/2023de autoria do

Poder Executivo, projeto esse que autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura
de crédito adicional suplementar no orçamento do município de ventania - pr, para o
exercício de 2023, após a leitura o senhor Presidentesolicitou ao competenteplenário
por voto nominal se favoráveisou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do
referido projeto, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou para as comissões

permanentesde legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e orçamentos, de
obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de Educação, saúde e
assistência social, para que com a máxima urgência emitam seu pareceres e
devolvam à Mesa e anunciou um intervalode cinco minutos; retornandoaos trabalhos
o senhor Presidente apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto
de Lei n°. 012/2023 de autoria do Poder Executivo, projeto esse que autoriza o
executivo municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no

orçamento do município de ventania - pr, para o exercício de 2023 e deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhumdos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto

de lei nO.012/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore
o respectivoAutógrafo de lei e encaminheao senhor Prefeito, em seguida o Senhor
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Presidente agradeceu a presença de todos os vereadores que prontamente
atenderam a convocação desta sessão, alertando que a próxima reunião Ordinária

realizar-se-á no dia 03 de abril de 2023, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão extraordinária, da qual, eu

Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,extrai
a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

SEBASTIÃ~EIRA
Presidenteda Câmara

PAULO SÉRGIO DE LARA
Primeiro Secretário
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